
設問 回答内容 件数 件数合計 回答者数 比率 グラフ

1.料理 174 18.0%

2.お菓子 43 4.5%

3.建築物 155 16.1%

4.人物 27 2.8%

5.歴史 242 25.1%

6.自然 282 29.2%

7.特にない 356 36.9%

8.その他 114 11.8%

問２－２．その具体的な名称を教えてください。 回答あり 612 612 965 63.4%

問２－３．その理由を教えてください。 回答あり 612 612 965 63.4%

問２．観光客に教えたい浦安市が誇るものがあ
れば教えてください。【複数回答可】

1393 965

設問 回答内容 件数 件数合計 回答者数 比率 グラフ

1.かつての漁師町感漂うレトロな街 109 11.3%

2.海風を感じる、自然と都市が調和したリゾート感ある街 564 58.4%

3.東京都心に近い立地でありながらも落ち着いていて安らぎを
感じる街

230 23.8%

4.その他 62 6.4%

問１．観光客に浦安市をアピールするとしたら、
どのようなイメージを伝えるべきだと考えます
か？

965 965

U モニ  アンケート集計結果 

 

第 16４回のテーマは、【観光資源発掘に関するアンケート】でした。 

 
◎ 登録者数      1,784 人 
◎ 実施期間      令和 6 年 11 月７日(木)～11 月 13 日(水) 
◎ 回答者数(回答率)    965 人(54.1％)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            

問１．観光客に浦安市をアピールするとしたら、どのようなイメージを伝えるべきだと考えま

すか？ 
 

 

 

 

「海風を感じる、自然と都市が調和したリゾート感ある街」と回答したモニターが 58.4％と
最も多く、次に「東京都心に近い立地でありながらも落ち着いていて安らぎを感じる街」が
23.8％、「かつての漁師町感漂うレトロな街」が 11.3％という結果となっています。また、そ
の他では、「東京ディズニーリゾートのある街」とのご意見が多く見られました。 
 

 

問 2．観光客に教えたい浦安市が誇るものがあれば教えてください。 
問 2－2．その具体的な名称を教えてください。 

問 2－3．その理由を教えてください。 
 

 

 

 

 

 

 



設問 回答内容 件数 件数合計 回答者数 比率 グラフ

問４．あなただからこそ知っている浦安の希少
な情報（遊び・文化・食・歴史など）がありました
ら教えてください。

回答あり 491 491 965 50.9%

設問 回答内容 件数 件数合計 回答者数 比率 グラフ

1.飲食店 163 16.9%

2.商業施設 214 22.2%

3.寺社 131 13.6%

4.公園 441 45.7%

5.河川・海 337 34.9%

6.景色・景観 377 39.1%

7.公共施設 187 19.4%

8.特にない 180 18.7%

9.その他 20 2.1%

問３－２．その具体的な名称を教えてください。 回答あり 791 791 965 82.0%

1.おいしい 107 13.5%

2.リーズナブル 72 9.1%

3.人柄が良い 36 4.6%

4.SNS映えする 154 19.5%

5.レトロ感がある 95 12.0%

6.交通の便が良い 134 16.9%

7.一人で楽しめる 211 26.7%

8.カップルで楽しめる 171 21.6%

9.友人と楽しめる 223 28.2%

10.家族で楽しめる 404 51.1%

11.自然が豊か 331 41.8%

12.心が落ち着く 365 46.1%

13.他では味わえない 126 15.9%

14.きれい 251 31.7%

15.かわいい 9 1.1%

16.新しい 32 4.0%

17.おもしろい 40 5.1%

18.歴史を感じられる 137 17.3%

19.その他 43 5.4%

問３－３．その理由を教えてください。【複数回答
可】

2941 791

問３．浦安市内でよく訪れる場所や観光客にお
すすめしたいスポットがあれば教えてください。
【複数選択可】

2050 965

「特にない」と回答したモニターが 36.9％と最も多く、次に「自然」が 29.2％、「歴史」が
25.1％という結果となっています。 
また、具体的な名称、理由としては、三番瀬（貴重な自然、景色がきれい）や、郷土博物館（埋

立前の歴史を学ぶことが出来る）、焼きあさり・佃煮（おいしい、昔ながらの味）、埋め立て・漁
業権放棄などの歴史（他市にはない）といったご意見が多く見られました。 
 

 

問 3．浦安市内でよく訪れる場所や観光客におすすめしたいスポットがあれば教えてください。 
問 3－2．その具体的な名称を教えてください。 
問 3－3．その理由を教えてください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「公園」と回答したモニターの方が 45.7％と最も多く、次に「景色・景観」が 39.1％、「河
川・海」が 34.9％という結果となっています。 
また、具体的な名称、理由としては、イクスピアリ（おいしい、SNS 映えする、一人で楽し

め、カップルで楽しめる、友人と楽しめる、家族で楽しめる）、総合公園や高洲海浜公園（自然
が豊か、心が落ち着く、家族で楽しめる）、郷土博物館（レトロ感がある、家族で楽しめる、歴
史を感じられる）などの意見が見られました。 
 

 
問 4．あなただからこそ知っている浦安の希少な情報（遊び・文化・食・歴史など）がありま
したら教えてください。 
 

 

 

三番瀬で野鳥（渡り鳥）の観察ができることや、昔の浦安の情報（埋立前の地形、野生動物な
どの状況）、ビュースポットの情報などをご提供いただきました。 



設問 回答内容 件数 件数合計 回答者数 比率 グラフ

問５．観光資源に関するご意見やご要望があり
ましたら、ご自由にお書きください。

回答あり 478 478 965 49.5%

問 5．観光資源に関するご意見やご要望がありましたら、ご自由にお書きください。 
 
 

 
観光資源について、965 名中 478 名（49.5％）のモニターからご意見をいただきました。  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
「ドラマや映画のロケ地を活用したロケツーリズムや、市内スポーツチームとの連携を意識し

たスポーツツーリズムなどを活用できるのではないか」、「インフラを整備することが来訪者の増
加につながる」といったご意見をいただきました。 
一方で、「オーバーツーリズムの対策をしてほしい」、「東京ディズニーリゾート以外の観光資

源は無い」といったご意見もいただきました。 
 

 

まとめ 
 今回のアンケート結果では、浦安市における観光資源について、多くの観光スポットなどの情
報をご提供いただきました。今後、いただいた観光資源の情報を参考に観光ガイドブックへの掲
載施設を検討してまいります。 

また、一方でオーバーツーリズムを懸念するご意見も多くいただいており、より周辺住宅地の
環境と調和が図られた観光振興施策の参考とさせていただきます。 
 

今後も、｢U モニ｣へのご協力をお願いします。 

 


